

英超酝酿取消升降级?

疯了!

■ 英超外籍老板建议取消升降级
■ 曼联主帅弗格森称如同“自杀”

英超俱乐部
外籍老板

英超外籍老板

球队	老板	国籍
阿森纳	斯坦·克伦科	美国
维拉	兰迪·勒纳	美国
布莱克本	劳家族	印度
切尔西	阿布拉莫维奇	俄罗斯
富勒姆	阿尔·法耶兹	埃及
利物浦	约翰·亨利	美国
曼城	阿布扎比财团	阿联酋
曼联	格雷泽家族	美国
女王公园巡游者	托尼·费南德斯	马来西亚
桑德兰	埃利斯·肖特	美国

制图 李荣荣



没有最疯狂,只有更疯狂!英国媒体昨天报道,职业联赛主教练协会首席执行官贝文声称,一个由美国和亚洲巨头组成的英超老板团体希望英超联赛取消升降级制度,他们建议顶级联赛仿效NBA组建封闭的英超联盟。

对于贝尔抛出的这枚“重磅炸弹”,曼联主教练弗格森昨天表示,英超联赛如果这么做,就如同英国足球自杀……

英国足坛有什么反应? 弗格森称这是自杀



弗格森:取消升降级?你们是不是疯了

为什么建议取消升降级? 外籍老板希望投资更安全

当贝文声称英超有可能取消升降级后,引起了外界极大的震动,很多人甚至不敢相信。对此贝文说,有好多家英超大球队希望在顶级联赛中取消升降级制度,其中的主导力量是来自美国和亚洲的老板们。众所周知,当前有10支英超球队被外资控制,其中五支强队全部被外资控制,曼联、阿森纳和利物浦由美国人掌控,曼城由阿拉伯人掌控,切尔西由俄罗斯人掌控,此外,桑德兰、阿斯顿维拉、布莱克本、富勒姆以及女王公园巡游者也都是外资控制的球队。

“有一些英超俱乐部的国外老板要求联赛取消升降级,提出这种想法的主要是来自美

国和亚洲的老板。其实全世界的体育运动都是这样,那些国外投资者当然希望看到一个没有升降级的联赛,这样他们的投资会更加安全。”贝文说,“如果你观察世界范围内的职业体育,尤其是美国,你将发现很多职业体育俱乐部的老板都喜欢这种商业模式。”

投资安全,也意味着老板能赚更多的钱,可现行条件下,老板们确实担心降级。比如去年,中国香港老板控股的伯明翰因为降级,导致投资失败,老板杨家诚也面临很多法律债务纠纷。而今年,印度老板控制的布莱克本排名垫底,所以英国媒体也猜测,提出这一意见的,可能是布莱克本的老板。

取消后会造造成什么影响? 有球队将踢不了顶级联赛

没了升降级,影响最大的肯定是那些在英冠、英甲徘徊的球队,他们很可能永远也踢不了顶级联赛了。这对他们而言,并不公平。曼联主教练弗格森就持这样的观点。

目前在非英超球队中,诺丁汉森林、利兹联、谢周三、谢菲联等球队都有悠久的历史,弗格森说:“很多年前,这些伟大的球队都是英超的骨干,而现在唯一能赚钱和实现梦想的地方就是英超。”

弗格森称,其实英超之外各级联赛中的历史名队很多,1992-1993赛季英超开始时有22支球队,包括诺丁汉森林、米德尔斯堡、水晶宫、奥尔德汉姆、南安普敦、利兹联、伊普斯维奇、谢菲联、谢周三、考文垂和温布尔登,这11支球队目前都

不在英超,如果取消升降级制度,这意味着这些有着悠久历史的球队再也无法出现在顶级联赛中。

影响还不止是这些,如果说曼联、切尔西这样的强队还有冲击冠军的动力,那么对于英超很多中下游球队来说,也就没了比赛的动力,有些俱乐部可能就此放弃聘请高水平的教练和外援,转而大量使用国内年轻的运动员,这可能降低比赛的激烈程度有所降低,导致联赛的水平有所下降。这样的话,也影响到球迷观赛,比赛不激烈了,谁还会来看?

事实上,在中国足球的历史上,顶级联赛也曾取消过升降级,当时,足协是希望避免一些假赌黑,可效果并不明显,反倒被人诟病。

当贝文在英国媒体上透露这一消息后,整个英国足坛都感觉到了一丝震惊。贝文本人也持反对态度,他说:“也许在美国是好事,可对于英国足球来说,这一定不是个好消息。”

带头反对这一做法的是曼联主教练弗格森,他说,“这就如同英国足球自杀,简直是垃圾想法!”弗格森怒不可遏。上赛季差点冲超成功的利兹联老板贝茨对这样的提议也大为光火:“也许是不安的自卑感驱使他们作出这样的建议,也许他们根本没

实施可能性到底有多大? 英足总享有否决权

虽然反对声音不少,但贝文在接受采访时还是有些担心,“如果英超联赛中再有四五家球会被外资控制,那么取消升降级制度有望成为现实。”

贝文说的有一定道理,英超联赛是一个整体,每次决议必须有2/3英超球会同意,才会实施,就如英超联赛电视转播权的出售,数日前利物浦提出单独出售电视转播权,被切尔西和曼联拒绝后没有再提就是这个道理。

自信建立好一家成功的俱乐部,也许他们害怕降级。我想说的是要是他们不喜欢我们的体系、我们的规则,到别处玩去!”

前英超球队西汉姆联的主席苏利文也站在弗格森这一边,“没有升降级是无稽之谈,这是毫无竞争的安排,他们希望英超成为美国的那些联赛。取消升降级是与英国追求公平正义的环境不相适应的,美国老板想要一个封闭的超市,他们可以带来工资帽和其他一系列的限制,每年他们就可以大把大把地赚钱。”

桑兰索赔案

海明打赢“桑兰赖账”官司? 黄健昨天回应: 我咋不知道呢!

北京时间昨晨,桑兰的原代理律师海明称,自己已经打赢了状告桑兰拖欠律师费的官司。针对此事,昨天桑兰经纪人黄健向记者透露:“不要轻信,我们自己都不知道这事,以法官最终判决为准!”

海明称,他状告桑兰拖欠律师费和法庭费的官司被排在法院第一号,法官在看了海明律师准备的文书和资料后,当场宣判缺席出庭的桑兰败诉,并开出判决书,要求桑兰支付拖欠的1.97万美元律师费和1580美元法庭费。

针对海明的说法,昨天黄健向记者透露:“败诉?我们都不知道,这只是一个审理过程谈何败诉?不要轻信海明单方面的言论,至少海明的答辩状我们没有收到,法院的判决书我们也没有收到,另外,法庭作出判决我们并未出席,法官是如何作出判决依据的,不管怎样,我们于前天向美国方面邮寄了一份快递,这份文件重约1.4公斤,是针对海明提出的拖欠律师费、房屋出租费等向法官作出的一个补充说明,要求法官延期审理此案,估计明天这个文件就会交到法官手里。”

特约记者 曾啸

体坛短消息

蔡振华率队赴日取经

昨天,国家体育总局副局长蔡振华率领足球考察团赴日本取经,意在对其国内的校园足球、职业联赛等多个领域进行调研。考察团成员不仅包括体育部门,还有教育部门、国家发改委等相关部门领导,体现出国家对足球发展的支持力度。

此番考察的内容包括会见日本足协主席小仓纯二,赴日本驹场中学考察校园足球,会见日本文部省(负责统筹日本国内教育、科学技术、学术、文化及体育等事务)负责人,听取日本J联赛负责人介绍联赛情况,参观浦和红宝石俱乐部,观看J联赛等。据悉,考察团将于23日结束考察。

据新华社

博洛尼亚放弃签科比

湖人当家球星科比与意大利博洛尼亚的“绯闻”已经折腾了一个多月,昨天,这个漫长的肥皂剧终于要宣告结束了。博洛尼亚主席克劳迪奥·萨巴蒂尼做出决定,终止与科比经纪人罗伯·佩林卡的谈判,放弃了把科比带到意大利的计划。

据悉,是博洛尼亚主动放弃了引进科比的计划,主要原因是佩林卡所提出的要求让博洛尼亚无法接受,所以萨巴蒂尼做出了决定——放弃与科比团队的谈判,不过具体的细节暂时没有对外公布。

综合



昨天,美职联洛杉矶银河队对阵美国芝士的比赛成为贝克汉姆主场最后一战,辣妹领衔全家助阵。比赛结束后,小贝带三位公子进场告别球迷。

本组撰稿 快报记者 吕远